

在澳大利亚训练效果良好

孙杨将角逐全国游泳冠军赛



孙杨在澳大利亚训练中。

赛事主办方3月12日在京宣布,2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛将于4月13日至18日在山西太原举行,奥运冠军孙杨、世锦赛冠军徐嘉余以及傅园慧、张雨霏、史婧琳、刘湘等均将参赛。

孙杨又成了“脏脏包”

在12日的新闻发布会上,国家体育总局游泳运动管理中心游泳部部长兼国家游泳队领队程浩介绍,本次比赛设置专业组和少年组,个人只要达到参赛标准就可以报名参赛。

程浩说:“2018年是中

国游泳协会实体化改革元年,以改革促备战既为奥运会选拔出更多能在国际舞台上竞争的尖子运动员,也能激励和鼓励更多青少年热爱游泳。本次赛事不仅是游泳项目在2018年全国最高级别的,也是我国游泳选手参加第18届印尼雅加达亚运会的选拔赛。届时,中国最优秀的运动员将齐聚山西,向参加亚运会发起冲击。”

今年的冠军赛参赛名单中,孙杨仍是最受关注的游泳运动员。所以,程浩特别在媒体面前介绍了孙杨目前在悉尼训练的情况。“孙杨现在跟随丹尼斯外教训练,我们也经常沟通。这次他的

外训效果蛮好,整体来看,我觉得冠军赛上他应该会表现出较高的水平。”

孙杨在春节期间亮相了央视的一档节目,被眼尖的粉丝发现,之前黑成炭的“大白杨”又回来了。而过年,孙杨就去了澳大利亚继续进行外训,目前为期40天的外训已经过半,室外持续的日照和每日的大训练量让孙杨又变成了“脏脏包”(因皮肤晒得黝黑而被网友逗趣叫作“脏脏包”“大黑杨”)。随着年龄的增大,孙杨的比赛重心逐渐向中距离靠拢。亚运会上,200米自由泳仍是他与日本选手萩野公介的直接对抗。400米方面,孙杨则仍难有敌手。1500米项目上,则要看他是否要进行取舍。

国内名将悉数参赛

孙杨外训的同时,徐国义和朱志根两位教练的组里,都有一批运动员在澳洲训练。比如人称“甲鱼”的徐嘉余。前几天,他在社交网络上晒出了自己和队友在一处露天泳池的游泳照片,大家的肤色都很黑,可见已经集训了有一段时间。不过,徐嘉余发照片是其次,吐槽才是真。他说澳洲当地早晚温差太大,早上跳进露天泳池,“感觉像冬泳”。

而刚刚从美国归来的蛙泳好手史婧琳和蝶泳名将张雨霏则在发布会上分享了在美国训练、比赛的心得。

张雨霏说:“我跟随的教练在训练方式上以技术为主,数量不多,一再告诉我们‘要享受生活、享受训练、最后才是享受比赛’。3个月的时间里虽然很苦很累,但我觉得气氛很愉快,做到了快乐训练。”

史婧琳表示:“美国比赛非常多,在赛事组织等方面不是那么正规,仪式感差了一些。这样我们就真正把比赛当成了训练,以赛代练。”

每年春季举行的全国游泳冠军赛是除了全运会年之外国内规模最大、水平最高的游泳赛事,通常也作为该年度国际大赛如奥运会、世锦赛的选拔赛。今年是亚运会年,因此本次赛事同时也是印尼雅加达亚运会的选拔赛。届时,几乎现役所有国内游泳高手都将前往太原参赛。在中国游泳协会公布的《体育总局游泳中心关于公布2018年全国游泳冠军赛暨亚运会选拔赛获得参赛资格运动员名单的通知》里,孙杨、徐嘉余、傅园慧、李冰洁、张雨霏、史婧琳、汪顺等奥运冠军、世界冠军、人气运动员悉数在列。

晚综

体坛传真

向球迷吐口水 利物浦名宿被停职



卡拉格(资料图片)

北京时间3月13日凌晨进行的曼城与斯托克城的英超联赛,利物浦名宿卡拉格没出现在天空电视台解说席上。因为在上轮曼联与利物浦的比赛赛后,卡拉格驾车时与一名曼联球迷发生争执并朝对方吐口水,结果吓哭了对方车上一位14岁的小女孩,这位利物浦传奇后卫被暂停了工作。

向球迷吐口水惹祸

英超第30轮曼联2:1战胜利物浦。由于客场输给了死敌曼联,使目前在天空电视台担任评论员的卡拉格十分郁闷,赛后他驾车回家途中,与一名曼联球迷偶遇。这名曼联球迷反复提及比分挑衅卡拉格,恼怒的卡拉格随即向曼联球迷驾驶的车辆吐口水,坐在副驾驶位置坐的是这名球迷14岁的女儿,小女孩被当场吓哭了。这一幕也被这名曼联球迷用手机拍了下来,并放到了社交网络上。卡拉格的举动引发轩然大波。

卡拉格第一时间通过社交媒体道了歉。不过3月13日,天空电视台发布公告,宣布已将卡拉格停职。此外有消息称,如此事负面影响继续扩大,天空电视台甚至可能和卡拉格解除合同。据悉,卡拉格代言的一个品牌也打算与其解约,红军名宿一定没有想到自己的一时冲动酿成大祸。

卡拉格或许会失业

13日凌晨,卡拉格参加了天空电视台另一个节目,在节目中他为自己的行为表示道歉,“我打电话给那家人,我非常后悔,还有我让一位小女孩成为事件的中心……”卡拉格透露当时自己没有看到副驾驶上的小女孩,因为她靠在座椅上,“现在我能做的全部就是道歉,人无法回到过去,希望他们能够接受我的道歉,我再一次在这里向他们表达歉意。”

值得一提的是,卡拉格一直以来的解说搭档曼联前队长加里·内维尔站出来为他求情,“我已和卡拉格一起在电视台搭档了三年,这件事不该导致我们停止一起工作。”

卡拉格目前并没向天空电视台递交辞呈,在等待管理层的决定。根据媒体给出的数字,卡拉格在天空电视台一年的解说报酬高达80万英镑。

除天空电视台外,丹麦电视台TV3 Sport也暂停了卡拉格的解说工作,他原定会在本周二晚解说曼联对塞维利亚的欧冠比赛。

无论如何,卡拉格正在为自己的行为付出代价。

晚综

负火箭跌出西部前八

马刺或无缘NBA季后赛

北京时间3月13日,马刺客场以93:109不敌火箭,遭遇三连败,排名也从西部第七掉到了第十。这是马刺二十年来首次客场输球达到21场……在常规赛只剩16场的情况下,或许我们要开始担心马刺是否会无缘NBA季后赛了。

或许要无缘季后赛

西部的季后赛争夺非常激烈,数支球队要争夺最后一个名额。马刺失利之后,战绩为37胜30负,与掘金和爵士相同。由于在三队的交手中,马刺战绩最差,所以他们排名最后,成为第十,爵士则成为西部第八,掘金第九。而第八至第十的球队战绩相差很小。

你很难想象:过去20年里北美职业体育联盟最成功和最稳定的一支球队,而且上赛季还杀入西部决赛的马刺队,打到现在居然会跌到西部第十。很多人不禁会

想:马刺队是否真的可能无缘季后赛?而马刺队上一次无缘季后赛,那还是1996~1997赛季,也就是邓肯进入NBA的前一年。

2018年以来,马刺总战绩仅为12胜17负——在3月11日输给雷霆后,马刺本赛季客场输球数达到21场,是队史近21年来最多的一次。上次他们输掉至少21场客场要追溯到1996~1997赛季。

更要命的是,马刺本赛季剩下赛程中要两战火箭,两战鹈鹕,两战奇才,要打勇士和雄鹿,还有雷霆、开拓者、森林狼、快船、爵士这样场场需要刺刀见红的硬仗……直白的说,后面的16场,除魔术和国王外,没哪场是稳赢的。

倔强的老兵终要远去

当然,马刺队本赛季战绩不佳,和大面积的伤病有着直接的关系。据统计,本赛季至今,马刺队阵容完整



3月13日的比赛中,马刺老将帕克(左)防守火箭核心哈登。

的比赛居然只有1场,实在是难为波波维奇了。

对马刺来说,他们的衰落早有预兆——伦纳德长时间缺阵,身边是已跑不起来的帕克,跳不动的加索尔,还有那些没有太多天赋可言的年轻人们。年轻球员顶不上,那么马刺只能在每个夜晚就用那些老家伙们与对手搏命。马刺场均得分榜单中,除伦纳德外,前八名悉数都是老将——32岁的阿

德、31岁的盖伊、37岁的加索尔、29岁的米尔斯、41岁的吉诺比利、30岁的格林和35岁的帕克。这里面场均得分最少的帕克,每场也有着8.7分的输出。

据统计,本赛季马刺全队平均年龄高达28.7岁,NBA第二老。漫长赛季已到尾声,马刺可依靠的老兵们疲态尽显。波波维奇带着马刺跑了20年,现在或许该是大修保养的时候了。

晚综